nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

9240 :11 =840 - 9240 ist durch 11 teilbar (11(] 92409.

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

101014

685322

676116

747362

757703

440694

1052579

1004784

1009250

469261

448030

903672

190213

815156

587247

19724

933526

1019678

356840

433965
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 101014 quersumme 10+10+14=34 :11=3,09
Zahl 2 685322 quersumme 68+53+22=143 :11=13
Zahl3 676116 quersumme 67 + 61+ 16 = 144 :11 = 13,09
Zahl4 747362 quersumme 74+73+62=209 :11=19
Zahl5 757703 quersumme 75477 403 =155 :11 = 14,09
Zahl 6 440694 auersumme 44 406 + 94 = 144 :11 = 13,09
Zahl 7 1052579 oquersumme 1+05+25+79=110 :11=10
Zahl 8 1004784 quersumme 1+00+47+84=132 :11=12
Zahl 9 1009250 quersumme 1+00+092+50=143 :11 =13
Zahl 10 469261 quersumme 46 +92 + 61 =199 : 11 = 18,09
Zahl 11 448030 aquersumme 44 +80+30=154 :11 =14
Zahl 12 903672 quersumme 90 +36+72=198 :11 =18
Zahl 13 190213 quersumme 19+02+13=34 :11=3,09
Zahl 14 815156 quersumme 81+51+56=188 :1L= 17,09
Zahl 15 587247 auersumme 58+ 72 +47 =177 :11216,09
Zahl 16 19724 Quersumme 1+ 97 +24 =122( 11 241,09
Zahl 17 933526 aquersumme 93 + 35 + 26054 : 11 = 14
Zahl 18 1019678 quersumme 1+01+96+78=M76 11 =16
Zahl 19 356840 auersumme 35)4(68 + 40)= 143 : 11 =13
Zahl 20 733965 auersumme 73 + 30yt 65/= 177 : 11 = 16,09

nicht durch 11 teilbar (11 4 101014)
durch 11 teilbar (11 | 685322)
nicht durch 11 teilbar (115676116)
durch 11 teilbar (11 | 747362)
nicht durch 11 teilbar (11 3757703)
nicht durch 11 teillbar™11% 440694)
durch 11 teilbag (11| 1052579)
durch 11 teilbar (11| 1004784)
durch 11 teilbar (11 | 1009250)
nicht durchpl Isteilbar (11 } 469261)
dureh’11deilbar (11 | 448030)
durch™l 1 teilbar (11 ] 903672)
michtidurch 11 teilbar (11 t 190213)
piicht durch 11 teilbar (11 } 815156)
nicht durch 11 teilbar (11 } 587247)
nicht durch 11 teilbar (11 } 19724)
durch 11 teilbar (11 | 933526)
durch 11 teilbar (11 | 1019678)
durch 11 teilbar (11 | 356840)
nicht durch 11 teilbar (11 } 733965)
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